"Las Malvinas son argentinas”

    ARMADA ARGENTINA                                                      
       Nº:        /22 “R”
                                                                                                  
    Letra: DIAP,PF9,RGJ


ANEXO Nº 3  

DIRECCIÓN DE PERSONAL DE LA ARMADA

PAUTAS GENERALES PARA LA ADMINISTRACIÓN DEL PERSONAL DE 

MARINEROS TROPA VOLUNTARIO
PARTICULARIDADES DEL RÉGIMEN TÉCNICO ADMINISTRATIVO

· Este régimen de Marinero Tropa Voluntario – Régimen Técnico Administrativo persigue múltiples propósitos:

· Incorporar personal de nivel universitario con un mínimo costo para la Institución para que cumpla funciones y permita, de esa manera, liberar otro personal militar de mayor jerarquía para el cumplimiento de tareas de mayor relevancia. 

· Recibir aportes, visiones nuevas y actualizadas provenientes de diferentes ámbitos y casas de estudio que permitan afrontar / solucionar temas técnicos desde una perspectiva distinta. 

· Satisfacer parcialmente la necesidad de cubrimiento de personal en áreas técnicas específicas.

· Retener personal universitario para su futura incorporación, al obtener su titulo, al cuadro permanente de oficiales a través del Curso de Integración Naval.

· Este personal deberá ser asignado, de ser posible, a un área de funcionamiento institucional que se vincule con sus estudios y a realizar tareas afines que permitan relevar al personal militar, para que este pueda desempeñar otras funciones de mayor grado de complejidad y responsabilidad conforme a sus servicios específicos.
· El horario a cumplir será de 25 horas semanales, regulado por el destino de manera que asegure al postulante continuar cursando regularmente sus estudios. Los horarios deberán ser ajustados por el destino de manera de evitar los racionamientos. No podrán prestar servicio sin supervisión de personal militar calificado, por ello es recomendable que el cursado de materias sea vespertino o nocturno.  
· La admisión del personal postulante a marinero tropa voluntario técnico administrativo no debe producir erogaciones a la ARMADA por gastos de estudios derivados de su carrera, excepto aquellos cursos particulares que se le ordene realizar para cumplir funciones específicas. Tampoco deberá generar gastos de uniformes, racionamiento y alojamiento.

· Este personal no vestirá uniforme militar, no realizara servicios de armas, no realizara guardias militares, de permanencia ni de servicios, no rendirán pruebas físicas reglamentarias como tampoco realizaran adiestramiento físico en forma centralizada dentro del horario de actividades del destino en que revistan. 
· Deberá respetar un estricto código de vestimenta que le será estipulado al momento de su ingreso. En líneas generales el personal masculino deberá vestir remera con cuello (no remera de escote redondo) o camisa, dentro del pantalón, pantalón de vestir con cinto (no jean) y zapatos (no zapatillas). Personal femenino deberá vestir pantalones de vestir (no jean) y camisa, blusa o falda a la altura de las rodillas y zapatos o equivalente (no zapatillas).

· Aquellos destinos que consideren necesario, por la tarea a realizar, que vistan overall deberán cumplir con el Reglamento de Uniformes y obtenerlos de su propio stock.

· Respecto de los tatuajes, corte de cabello, uso de barba y bigote, peinados, maquillaje y accesorios (pulseras, cadenas, aros, etc.) regirán las mismas consideraciones que la del resto del personal militar.

· Tendrá estabilidad de zona y deberán residir en vivienda propia / familiar, no debiendo, bajo ningún concepto, ocupar alojamiento o vivienda militar.
· Una vez obtenido su titulo de grado, con una antigüedad mínima de 5 años en la Fuerza y un desempeño como mínimo de Sobre lo Normal, podrá presentarse a concurso de oposición para realizar el Curso de Integración Naval (CUINA), en función a las vacantes correspondientes. 






















